

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Secțiunea 1

Titlul proiectului de act normativ

Hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr.1000/2015 privind faptele pentru care se înscriu informații în cazierul fiscal al contribuabililor, potrivit legislației în vigoare

Secțiunea a 2-a

Motivul emiterii actului normativ

2.1. Sursa proiectului de act normativ

Inițiativa Ministerului Finanțelor

2.2 Descrierea situației actuale

Instituția cazierului fiscal a fost reglementată începând din anul 2001 prin Ordonanța Guvernului nr. 75/2001 privind organizarea și funcționarea cazierului fiscal. În ceea ce privește faptele care făceau obiectul înscrierii în cazierul fiscal, acestea erau stabilite prin Hotărârea Guvernului nr. 31/2003 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea Ordonanței Guvernului nr. 75/2001 privind organizarea și funcționarea cazierului fiscal.

Ulterior, actele normative menționate mai sus, au suferit modificări și completări până în anul 2015, când a fost rescrisă legislația din acest domeniu. Rescrierea a fost determinată de necesitatea îmbunătățirii și adaptării reglementărilor privind cazierul fiscal, prin stabilirea unui cadru unitar și coerent de organizare a acestuia, care să permită orientarea activităților specifice de prevenire și combatere a evaziunii fiscale către contribuabilii cu risc fiscal ridicat, respectiv către cei în al căror cazier fiscal figurează încălcări flagrante ale legislației din domeniul fiscal, contabil, vamal și al disciplinei financiare.

Prin urmare, cele două acte normative (Ordonanța Guvernului nr. 75/2001, respectiv Hotărârea Guvernului nr. 31/2003) au fost abrogate odată cu intrarea în vigoare a noilor acte normative, respectiv Ordonanța Guvernului nr. 39/2015 privind cazierul fiscal și Hotărârea Guvernului nr. 1000/2015 privind faptele pentru care se înscriu informații în cazierul fiscal al contribuabililor, potrivit legislației în vigoare, care reprezintă, în prezent, cadrul legal în acest domeniu.

Ordonanța Guvernului nr. 39/2015 prevede regulile generale de organizare și funcționare a instituției cazierului fiscal.

Potrivit acestui act normativ, Cazierul fiscal reprezintă un mijloc de evidență și urmărire a respectării disciplinei fiscale, contabile și financiare de către contribuabili, în care se ține evidența persoanelor fizice, juridice și a entităților fără personalitate juridică care au săvârșit fapte de natura infracțiunilor și contravențiilor, sancționate de legile fiscale, contabile, vamale și de cele care privesc disciplina financiară.

Cazierul fiscal se utilizează în scopul prevenirii și combaterii evaziunii fiscale, precum și al eficientizării de către organele fiscale a procesului de administrare a impozitelor, taxelor, contribuțiilor și a altor venituri ale bugetului general consolidat datorate de către contribuabili, prin asigurarea accesului la informații care relevă modul de respectare a legislației fiscale, contabile,

vamale și a disciplinei financiare de către contribuabili.

Cazierul fiscal este organizat la nivel central (ca o bază de date centrală) în care se ține evidența contribuabililor de pe întreg teritoriul țării, bază de date la care au acces pentru interogare și emitere toate organele fiscale competente din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală, acestea putând elibera certificatul de cazier fiscal oricărui contribuabil, indiferent de domiciliul acestuia.

Înscrierea informațiilor în cazierul fiscal se realizează pe baza documentelor rămase definitive.

Ordonanța Guvernului nr. 39/2015 prevede situațiile în care contribuabilii care au înscrise informații în cazierul fiscal se scot din evidență.

De asemenea, actul normativ include prevederi necesare asigurării bazei legale pentru depunerea cererilor și eliberarea certificatului de cazier fiscal atât pe suport hârtie cât și în format electronic, măsură care vine în sprijinul contribuabililor, prin creșterea gradului de accesibilitate la serviciile oferite de administrația fiscală.

Certificatul de cazier fiscal se eliberează și instituțiilor și autorităților publice, la solicitarea acestora, ori de câte ori instituțiile respective trebuie să soluționeze o cerere a unei persoane fizice, juridice sau a unei entități fără personalitate juridică, iar pentru soluționarea cererii legislația specifică prevede prezentarea certificatului de cazier fiscal, acesta putând fi emis și transmis în formă electronică în baza unui protocol încheiat între instituția/autoritatea publică și organul fiscal emitent al acestuia, certificatul fiind valabil și fără semnătura persoanelor împuternicite ale organului fiscal, potrivit legii, și ștampila organului emitent.

Ordonanța Guvernului nr. 39/2015 prevede în mod expres situațiile în care este obligatorie prezentarea certificatului de cazier fiscal (înființarea societăților, înscrierea asociațiilor, autorizarea exercitării unei activități independente, etc.), precum și o normă generală, în sensul că prezentarea certificatului este obligatorie ori de câte ori prin lege s-a prevăzut acest lucru. În cazul în care în cazierul fiscal sunt înscrise informații privind faptele și situațiile prevăzute din Ordonanța Guvernului nr. 39/2015, autorizarea operațiunilor este interzisă, Cazierul fiscal fiind astfel util atât organelor fiscale, cât și altor instituții și autorități publice în domeniul de activitate al acestora.

Potrivit Ordonanței Guvernului nr. 39/2015, faptele pentru care se înscriu informații în cazierul fiscal se stabilesc prin hotărâre a Guvernului.

În anexa la Hotărârea Guvernului nr. 1000/2015 sunt enumerate faptele sancționate de legile fiscale, contabile, vamale și de cele care privesc disciplina financiară, care fac obiectul înscrierii în cazierul fiscal.

De la apariția Hotărârii Guvernului nr. 1000/2015 și până în prezent, legislația care sancționează încălcarea disciplinei fiscale, contabile, vamale și financiare a suferit modificări, astfel că o parte din fapte fie au fost modificate sau abrogate, fie abrogate și preluate în alte acte normative.

Printre actele normative care prevăd fapte ce fac obiectul înscrierii în cazierul fiscal, cuprinse la acest moment în Hotărârea Guvernului nr. 1000/2015 și amendate în perioada 2016 - 2021, se regăsesc, neexhaustiv: Legea nr. 86/2006 privind Codul vamal al României, Hotărârea Guvernului nr. 707/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Codului vamal al României, Legea nr. 241/2005 pentru prevenirea și combaterea evaziunii fiscale, Legea nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție, Legea contabilității nr.82/1991, Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc, Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 12/2006 pentru stabilirea unor măsuri de reglementare a pieței pe filiera cerealelor și a produselor procesate din cereale, Legea nr. 70/2015 pentru întărirea disciplinei financiare privind operațiunile de încasări și plăți în numerar și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 193/2002 privind introducerea sistemelor moderne de plată, Legea nr. 145/2014 pentru stabilirea unor măsuri de reglementare a pieței produselor din sectorul agricol și Legea societăților nr. 31/1990.

Asupra acestor acte normative au avut loc intervenții legislative care au privit atât textul articolelor care prevăd faptele, sancțiunea care se poate aplica cât și introducerea de noi fapte contravenționale. În plus, pe lângă actele normative care au fost modificate și/sau completate, sunt de evidențiat și cele asupra cărora s-a intervenit legislativ prin abrogarea acestora în totalitate. Cu titlu de exemplu, în cazul Legii nr. 12/1990 privind protejarea populației împotriva unor activități de producție, comerț sau prestări de servicii ilicite, în scopul eliminării paralelismului legislativ, în procesul de legiferare derulat în Parlament, Consiliul legislativ a propus intervenția legislativă asupra Ordonanței Guvernului nr. 21/1992 rezultând astfel Legea nr. 222/2020 pentru abrogarea Legii nr. 12/1990 privind protejarea populației împotriva unor activități de producție, comerț sau prestări de servicii ilicite și pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 21/1992 privind protecția consumatorilor.

Intervențiile legislative apărute după intrarea în vigoare a Hotărârii Guvernului nr. 1000/2015 au mai vizat, pe lângă abrogarea în totalitate a unor acte normative și adoptarea unor acte normative noi în domeniul de reglementare, cum este cazul Legii nr. 656/2002 pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor, precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a finanțării terorismului care fost abrogată prin Legea nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, și abrogarea numai anumitor norme juridice din cuprinsul actului normativ, cum este, spre exemplu, cazul Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 28/1999 privind obligația operatorilor economici de a utiliza aparate de marcat electronice fiscale.

Pe de altă parte, deși anexa la Hotărârea Guvernului nr. 1000/2015 cuprinde fapte sancționate de legile fiscale a căror săvârșire contribuie la stabilirea/definirea comportamentului fiscal al contribuabilului, totuși, faptele prevăzute de Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală la art. 336 alin. (1) lit. e) (nerespectarea de către contribuabil/plătitor a obligațiilor de întocmire a dosarului prețurilor de transfer în condițiile și la termenele prevăzute prin ordinul președintelui A.N.A.F., precum și nerespectarea de către contribuabil/plătitor a obligației de a prezenta dosarul prețurilor de transfer la solicitarea organului fiscal central în condițiile art. 108 alin. (2) din Codul de procedură fiscală) și art. 337 alin. (1) lit. b) (depunerea de declarații recapitulative incorecte ori incomplete) nu sunt incluse în această anexă, nefăcând obiectul înscrierii în cazierul fiscal.

De asemenea, din domeniul legislației vamale, faptele prevăzute de art. 651 lit. b) și c) din Hotărârea Guvernului nr. 707/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Codului vamal al României, cu modificările și completările ulterioare, respectiv nedepunerea de către comandantul, armatorul sau agentul navei a declarației proviziilor de bord, în termenele legale și neîndeplinirea de către organele poștale a obligației de a prezenta biroului vamal de frontieră lista sacilor poștali, nu sunt cuprinse în anexa la Hotărârea Guvernului nr. 1000/2015.

În prezent, anexa la Hotărârea Guvernului nr. 1000/2015 privind faptele pentru care se înscriu informații în cazierul fiscal al contribuabililor, potrivit legislației în vigoare, este structurată astfel: nr. crt., descrierea faptei, actul normativ care prevede fapta, actul normativ care prevede sancțiunea și sancțiunea prevăzută de lege. Având în vedere instituția cazierului fiscal din perspectiva scopului acesteia, astfel cum este definită de Ordonanța Guvernului nr. 39/2015 privind cazierul fiscal, relevante sunt faptele care fac obiectul înscrierii, care determină comportamentul fiscal al contribuabilului, și nicidecum cuantumul sancțiunii aplicate, fie ea penală sau contravențională.

De-a lungul timpului, sancțiunile care se pot aplica faptelor penale sau contravenționale pot suferi modificări, care privesc fie pedeapsa/cuantumul amenzii (de exemplu Legea contabilității nr. 82/1991 prevede posibilitatea ca, Guvernul, la propunerea Ministerului Finanțelor, să modifice nivelul amenzilor în funcție de rata inflației) sau sancțiunile complementare, fie articolul, alineatul sau litera care le reglementează, situații care ar presupune ca de fiecare dată când apar acestea, să se procedeze în consecință la amendarea Hotărârii Guvernului nr. 1000/2015, activitate irelevantă prin

prisma scopului cazierului.

Informațiile care privesc sancțiunea aplicată și actul normativ care prevede sancțiunea se regăsesc înscrise în procesul verbal de constatare și sancționare a contravențiilor/actele și documentele care stau la baza întocmirii de către organul fiscal a fișelor de înscriere în cazierul fiscal, însă acestea de asemenea nu au o relevanță deosebită din perspectiva scopului cazierului fiscal, importanță prezentând fapta, ca element care determină înscrierea în cazierul fiscal.

În ceea ce privește prezența în anexa la Hotărârea Guvernului nr. 1000/2015 a sancțiunilor care se pot aplica pentru faptele constatate și care de regulă sunt prevăzute în actele normative sub forma unui interval de valoare în cadrul căruia organul constatator poate aplica sancțiunea în funcție de circumstanțele săvârșirii faptei, acestea, de asemenea, nu prezintă relevanță atâta timp cât sancțiunea aplicată, care rămâne la aprecierea organelor competente, se poate încadra între limita minimă și maximă prevăzută de lege. Din acest punct de vedere, importanță prezintă atât pentru contribuabil cât și pentru organul fiscal sancțiunea efectiv aplicată, în funcție de achitarea căreia se poate realiza scoaterea informațiilor din cazierul fiscal.

2.3 Schimbări preconizate

Având în vedere obiectivele urmărite de cazierul fiscal, respectiv de îmbunătățire a comportamentului fiscal al contribuabililor și creștere a conformării voluntare, de stabilire a unui cadru unitar și coerent de organizare care să permită orientarea activităților specifice de prevenire și combatere a evaziunii fiscale către contribuabilii cu risc fiscal ridicat, precum și de furnizare a informațiilor fiscale necesare evidențierii modului de respectare a disciplinei fiscale, contabile, vamale și financiare de către contribuabili, în contextul modificărilor legislative intervenite după anul 2015, prin prezentul proiect de hotărâre se propune:

-actualizarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 1000/2015 care să privească modificările legislative intervenite asupra actelor normative care prevăd faptele care fac obiectul înscrierii în cazierul fiscal, apărute după intrarea în vigoare a acesteia;

-introducerea în anexa la Hotărârea Guvernului nr. 1000/2015 a unor fapte noi de natură contravențională prevăzute de actele normative circumscrise domeniului de reglementare al cazierului fiscal (Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, Legea contabilității nr. 82/1991, Legea nr. 145/2014 pentru stabilirea unor măsuri de reglementare a pieței produselor din sectorul agricol, Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc, Legea nr. 70/2015 pentru întărirea disciplinei financiare privind operațiunile de încasări și plăți în numerar și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.193/2002 privind introducerea sistemelor moderne de plată) introduse în legislația specifică după data intrării în vigoare a Hotărârii Guvernului nr. 1000/2015, a căror săvârșire contribuie la stabilirea/definirea comportamentului fiscal al contribuabilului;

-menținerea faptelor prevăzute de Legea nr. 656/2002 pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor, precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a finanțării terorismului și Legea nr. 12/1990 privind protejarea populației împotriva unor activități de producție, comerț sau prestări de servicii ilicite, din actuala anexă la Hotărârea Guvernului nr. 1000/2015, care, deși sunt abrogate, fac obiectul unor litigii aflate pe rolul instanțelor de judecată faptele fiind sancționate în continuare în temeiul altor acte normative, respectiv Legea nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative și Ordonanța Guvernului nr. 21/1992 privind protecția consumatorilor, precum și introducerea unor fapte sancționate prin aceste acte normative;

-preluarea faptelor prevăzute de Codul de procedură fiscală la art. 336 alin. (1) lit. e) și art. 337 alin.

(1) lit. b) și a faptelor prevăzute de Hotărârea Guvernului nr. 707/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Codului vamal al României, cu modificările și completările ulterioare la art. 651 lit. b) și c), a căror săvârșire contribuie la stabilirea/definirea comportamentului fiscal al contribuabilului;

-eliminarea unor fapte din cuprinsul anexei la Hotărârea Guvernului nr. 1000/2015, întrucât normele juridice care le-au prevăzut au fost abrogate, cum este cazul celor prevăzute la art. 10 lit. ee) și gg) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 28/1999 privind obligația operatorilor economici de a utiliza aparate de marcat electronice fiscale, nemaifiind preluate ulterior în alte acte normative;

-eliminarea din cuprinsul anexei la Hotărârea Guvernului nr. 1000/2015 a coloanelor referitoare la *actul normativ care prevede sancțiunea și sancțiunea prevăzută de lege*, care nu sunt relevante din perspectiva scopului cazierului fiscal.

Având în vedere că, pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ, din perspectiva modificării structurii anexei la Hotărârea Guvernului nr. 1000/2015, este necesară modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 2594/2015 privind stabilirea organelor fiscale competente pentru organizarea și gestionarea cazierului fiscal, procedura de înscriere, scoatere și rectificare a informațiilor în/din cazierul fiscal, solicitare și eliberare a certificatului de cazier fiscal, modelul și conținutul formularisticii necesare, precum și nivelul de acces corespunzător la informațiile din cazierul fiscal, se propune intrarea în vigoare a hotărârii la 30 de zile de la publicarea în Monitorul Oficial al României.

2.4 Alte informații

Secțiunea a 3-a

Impactul socioeconomic

3.1 Descrierea generală a beneficiilor și costurilor estimate ca urmare a intrării în vigoare a actului normativ

3.2 Impactul social

3.3. Impactul asupra drepturilor și libertăților fundamentale ale omului

3.4. Impactul macroeconomic

Îmbunătățirea comportamentului fiscal al contribuabililor și creșterea conformării voluntare vor contribui la prevenirea și combaterea evaziunii fiscale

3.4.1 Impactul asupra economiei și asupra principalilor indicatori macroeconomici

3.4.2 Impactul asupra mediului concurențial și domeniului ajutoarelor de stat

3.5. Impactul asupra mediului de afaceri

Consolidează mediul concurențial corect și conduce la reducerea drastică a concurenței neloiale generate de cei care își creează un avantaj nelegal prin sustragerea de la îndeplinirea sarcinilor fiscale. Prin proiectul de act normativ nu sunt instituite noi proceduri administrative, iar aplicarea prevederilor acestuia nu generează costuri pentru mediul de afaceri și, implicit, nici pentru IMM-uri, pentru a fi necesară efectuarea Testului Întreprinderilor Mici și Mijlocii

3.6 Impactul asupra mediului înconjurător

3.7. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva inovării și digitalizării**3.8 Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva dezvoltării durabil****3.9. Alte informații****Secțiunea a 4-a**

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani), inclusiv informații cu privire la cheltuieli și venituri *)**

- În mii lei (RON)						
Indicatori	Anul curent	Următorii 4 ani				Media pe 5 ani
1	2	3	4	5	6	7
4.1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) bugetul de stat, din acesta:						
(i) impozit pe profit						
(ii) impozit pe venit						
b) bugete locale:						
(i) impozit pe profit						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat						
(i) contribuții de asigurări						
d) alte tipuri de venituri (Se va menționa natura acestora.)						
4.2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) buget de stat, din acesta:						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
b) bugete locale:						
(i) cheltuieli de personal						

(ii) bunuri și servicii						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat: (i) cheltuieli de personal (ii) bunuri și servicii						
d) alte tipuri de cheltuieli (Se va menționa natura acestora.)						
4.3. Impact financiar, plus/minus, din care: a) buget de stat						
b) bugete locale						
4.4. Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare						
4.5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare						
4.6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare						
4.7. Prezentarea, în cazul proiectelor de acte normative a căror adaptare atrage majorarea cheltuielilor bugetare, a următoarelor documente: a) fișa financiară prevăzută la art. 15 din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare, însoțită de ipotezele și metodologia de calcul utilizată; b) declarație conform căreia majorarea de cheltuială respectivă este compatibilă cu obiectivele și prioritățile strategice specificate în strategia fiscal-bugetară, cu legea bugetară anuală și cu plafoanele de cheltuieli prezentate în strategia fiscal-bugetară.						
4.8. Alte informații						

Secțiunea a 5-a

Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare

5.1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ

a) acte normative ce vor fi modificate sau abrogate ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ.

-Hotărârea Guvernului nr. 1000/2015 privind faptele pentru care se înscriu informații în cazierul fiscal al contribuabililor, potrivit legislației în vigoare

- 5.2. Impactul asupra legislației în domeniul achizițiilor publice**
- 5.3. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația UE (în cazul proiectelor ce transpun sau asigură aplicarea unor prevederi de drept UE)**
 - 5.3.1. Măsuri normative necesare transpunerii directivelor UE**
 - 5.3.2. Măsuri normative necesare aplicării actelor legislative UE**
- 5.4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene**
- 5.5. Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente**
- 5.6. Alte informații**

Secțiunea a 6-a

Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ

- 6.1. Informații privind neaplicarea procedurii de participare la elaborarea actelor normative**
- 6.2. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate**
- 6.3. Informații despre consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale**
- 6.4. Informații privind puncte de vedere/opinii emise de organisme consultative constituite prin acte normative**
- 6.5. Informații privind avizarea de către:**
 - a) Consiliul Legislativ
Proiectul de act normativ se avizează de Consiliul Legislativ
 - b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării
 - c) Consiliul Economic și Social
Proiectul de act normativ a fost avizat de Consiliul Economic și Social cu avizul nr.
 - d) Consiliul Concurenței
 - e) Curtea de Conturi
- 6.6. Alte informații**

Secțiunea a 7-a

Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ

- 7.1. Informarea societății civile cu privire la elaborarea proiectului de act normativ**
Proiectul de act normativ a fost elaborat cu respectarea prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, fiind publicat pe site-ul Ministerului Finanțelor în data de și dezbătut în cadrul Comisiei de Dialog Social, constituită la nivelul Ministerului Finanțelor, la care au participat reprezentanți ai organismelor interesate, în data de
- 7.2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice**

Secțiunea a 8-a

Măsuri privind implementarea, monitorizarea și evaluarea proiectului de act normativ

8.1. Măsuri de punere în aplicare a proiectului de act normativ

8.2. Alte informații

Având în vedere cele prezentate, a fost elaborat proiectul de Hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 1000/2015 privind faptele pentru care se înscriu informații în cazierul fiscal al contribuabililor, potrivit legislației în vigoare.

MINISTRUL FINANTELOR
Adrian CÂCIU

AVIZĂM FAVORABIL

VICEPRIM-MINISTRU
MINISTRUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII
Sorin Mihai GRINDEANU

MINISTRUL JUSTIȚIEI
Marian Cătălin PREDOIU